
Dekleta OŠ Korena 3. na šolskem tekmovanju v nogometu 

Pet pogumnih učenk OŠ Korena se je v ponedeljek 26.11.2018 podalo na njihovo prvo šolsko 

tekmovanje v nogometu, ki je potekalo v športni dvorani DRAŠ v Mariboru. Dekleta so odigrala 

tri srečanja. V uvodni tekmi proti OŠ Kungota so naša dekleta doživela poraz (2:5), oba gola za 

Koreno je prispevala Suzana Horvat. Že v naslednji tekmi so Korenčanke z borbeno in odločno 

igro premagale vrstnice iz OŠ Hoče. Za zmago z rezultatom 2:0 sta zadeli vratarka Ivana 

Grabušnik in Urša Knuplež. Tretja tekma proti OŠ Starše se je končala z remijem (0:0). Dekleta 

OŠ so tako z 1 zmago, 1 remijem, 1 porazom in z osvojenimi 4 točkami osvojile končno 3. mesto. 

Zmaga je pripadla OŠ Kungota (6 točk), drugo mesto OŠ Hoče (6). 

Pokal in medalje za 3. mesto so OŠ Korena priigrale: Ivana Grabušnik (vratarka), Lija 

Mumlek, Maja Vrbnjak, Suzana Horvat, in Urša Knuplež. 

Mentor: Dejan Kramberger 

 

REZULTATI ORIENTACIJSKEGA POHODA 

1. MESTO       6. R/3. skup.            53 TOČK 

2. MESTO      5. R/2. skup.            52 TOČK 

3. MESTO      8. R/2. skup.            49 TOČK (upošteva se čas) 

4. MESTO      8. R/1. skup.                        49 TOČK (upošteva se čas) 

5. MESTO      8. R/3. skup.                        48 TOČK 

6. MESTO      4. R/1. skup.                        46 TOČK (upošteva se čas) 

7. MESTO      6. R/1. skup.                        46 TOČK (upošteva se čas) 

8. MESTO      7.R/3. skup.             45 TOČK 

9. MESTO      9.R/1. skup.              43 TOČK 

10. MESTO   7. R/1. skup.                        42 TOČK 

11. MESTO   9. R/2. skup.                        40 TOČK 

12.MESTO    6. R/2.skup.             38 TOČK (upošteva se čas) 

13. MESTO   5. R/1. skup.                        38 TOČK (upošteva se čas) 

14. MESTO   7. R/2. skup.                        37 TOČK 

15. MESTO   4. R/4. skup.                        31 TOČK 

16. MESTO   4. R/3. skup.                        25 TOČK 

17. MESTO   4. R/2. skup.                        24 TOČK 

DNF 9. R/3. skupina DISKVALIFICIRANI 

 

 

ČESTITAMO! 

Prisrčno čestitamo IVANI GRABUŠNIK, učenki 8. razreda, ki je na državnem tekmovanju iz 

matematike osvojila SREBRO. 

Veliko uspeha še naprej! 

 



ŠOLSKI SPOMLADANSKI KROS 

KORENA, 14.5.2018 

Danes smo izvedli šolski spomladanski kros. Glede na slabo vremensko napoved smo na veliko 

srečo kros opravili do zadnje minute pred dežjem. Tudi tokrat je večina učencev tekmovala po 

svojih najboljših močeh. Prvi trije po kategorijah so stali na stopničkah in prejeli priznanja. 

REZULTATI 

Učiteljica športa: 

Renata Rižner 

 

 

NAŠI UČENCI PONOVNO ODLIČNI NA PODROČNEM PRVENSTVU V ATLETIKI  

V ponedeljek, 7. maja je na atletskem stadionu v Športnem parku Tabor potekalo Področno 

prvenstvo v atletiki za osnovne šole Maribora in okolice. Za našo šolo je tekmovalo 20 učencev od 

5. do 9. razreda.  

Na šoli imamo že vrsto let odlične atlete in tudi tokrat je kar nekaj učencev stalo na stopničkah, za 

kar smo veseli in ponosni. 

 

ALEKS MIŠIĆ je s časom 8.64 v teku na 60 m osvojil odlično 2. MESTO ter prijel srebrno 

kolajno.  

RENE ŠABEDER je osvojil 1. MESTO v metu vorteksa, dolžina meta je bila 67.65 m. 

MIHA MAJER, JURIJ BEBER, TIM DVORŠAK IN MIHA MEDVED so v ŠTAFETI 

4X100 m, v močni konkurenci (tekmovalo je 9 šol) s časom 52.36 osvojili odlično 3. MESTO.  

MIHA MEDVED je z odličnim časom 41.35 dosegel nehvaležno 4. MESTO v teku na 300 m. 

DAVID MASTEN je v skoku v višino prav tako za eno mesto zgrešil stopničke. S skokom 1.45m 

je dosegel 4. MESTO. 

NELI TURK je v teku na 60 M prišla v finale in se s časom 9,12 uvrstila na 7. mestu. Prav tako 

je sodelovala pri starejših deklicah v štafeti 4x100 m. 

Za odlične dosežke čestitamo tudi ostalim našim učencem, saj so dobro zastopali šolo.  

Suzana Horvat (štafeta), Maja Vrbnjak (štafeta, tek na 60 m), Ivana Grabušnik (štafeta, vorteks), 

Tjaša Krajnc (skok v daljino), Eva Kalin (tek na 600 m), Rok Vrbnjak (tek na 600 m), Mai Cvetko 

(met vorteksa), Matic Cvetko (tek na 600 m), Aljaž Bezjak (skok v daljino), Tim Dvoršak (skok v 

daljino, štefeta), Pascal Šabeder (met vorteksa), Jernej Senekovič (suvanje krogle), Jurij Beber 

(tek na 60 m, štafeta), Renej Škufca (met vorteksa), Miha Maier (tek na 60 m, štafeta) 

Rezultate si lahko pogledate na spodnji povezavi! 

REZULTATI 

 

Čestitke vsem udeležencem, še posebej pa dobitnikom medalj! 

Učiteljica športa: Renata Rižner 

 

 

http://www.o-korena.mb.edus.si/slike/Tekmovanja/SDkros/rezultati.docx
http://www.ad-stajerska.si/javno/rezultati_OS_2018.pdf


Šolski plesni festival  

V ponedeljek, 9. aprila, je v telovadnici OŠ Korena potekalo šolsko tekmovanje v Šolskem 

plesnem festivalu. Plesalci so se na tekmovanje pripravljali v sodelovanju s plesno šolo Plesna 

dimenzija. Letos se je na festival prijavilo rekordnih 47 plesalcev, ki so zaplesali v treh starostnih 

kategorijah: A = 1.-3. razred, B = 4.-6. razred in C = 7.-9. razred. Najboljših 6 tekmovalcev  iz B 

in C kategorije pa so svojo tekmovalno pot nadaljevali na področnem tekmovanju, ki je potekalo v 

sredo, 18. aprila, na Ptuju. Na področnem tekmovanju so nas iz B kategorije zastopali naslednji 

plesalci: Jana Rojs, Lan Petrič Grajfoner, Tajana Krejač, Nika Krepek, Lija Mumlek in Gabriel 

Šabeder. Najvišje mesto si je priplesal Lan Petrič Grajfoner, od 69 tekmovalcev je usvojil kar 9. 

mesto. Ekipno pa so si priplesali 5. mesto od 13 osnovnih šol. V kategoriji C pa so OŠ Korena 

zastopale naslednje plesalke: Vita Rojs, Katja Senekovič, Issa Rebernik, Tina Bezjak, Suzana 

Horvat in Ivana Grabušnik. Najvišje mesto si je priplesala Tina Bezjak, uspela je priti kar do finala 

in usvojila zasluženo 6. mesto. Ekipno pa so si punce priplesale 2. mesto in s tem tudi vstopnico 

na državno prvenstvo, ki bo potekalo v Žalcu, 6. junija 2018. Iskrene čestitke vsem tekmovalcem 

in veliko uspehov tudi na državnem tekmovanju. 

Natalija Pravdič 

 

Na prvem mladinskem državnem prvenstvu v CARROMU je učenec Matic Cvetko dosegel 

odlično 2. mesto, Miha Bezjak pa 3. mesto. Čestitamo za odličen rezultat. 

 

Učenka OŠ Korena, Lija Mumlek zmagovalka teniškega turnirja v Novi Gorici 

Lija Mumlek, učenka 6. razreda OŠ Korena je v konkurenci 31-tih tenisačic osvojila 1. mesto na 

turnirju do 12 let v Novi Gorici.  V finalu je suvereno z rezultatom 6:2 in 6:3 premagala Maribel 

Križaj. Čestitke Liji! 

Dejan Kramberger 

 

ŠOLSKI EKIPNI KROS SLOVENIJE 
19. 4. 2018, športni park Tabor 

V  četrtek, 19.4.2018  je AD Poljane v Športnem parku Tabor skupaj z organizatorjema Zavod za 

šport RS Planica in Atletsko zvezo Slovenije že tretje leto zapored izvedel Šolski ekipni kros, ki 

velja za najbolj množično državno šolsko tekmovanje. Na razdaljah od 500 do 2000 metrov se je v 

tekmovalnem delu pomerilo 1234 šolarjev, skupaj z netekmovalnim delom pa je bilo blizu 1500 

nastopajočih. Netekmovalni del so popestrili slovenski vrhunski športniki. Z najmlajšimi so 

tekli Klara Apotekar – judo, Vlora Beđeti – judo, Ana Bucik – alpsko smučanje, Miha Hrobat – 

alpsko smučanje, Maruša Mišmaš – atletika in Urška Žolnir – judo.  

Naša šola je sodelovala s 17 učenci od 2. do 9. razreda. Tekli so: Mark Kojc(2.r), Luka Mumlek 

(3.r), Nika Krepek in Sašo Štefanec (4. r) v netekmovalnem delu. V tekmovalnem delu pa so 

tekmovali Mai Cvetko in Patri Žižek (5.r), Rok Vrbnjak, Neli Turk in Lija Mumlek (6.r), Matic 

Cvetko, Vita Rojs (7.r), Nejc Bela, Nejc Kocmut, Jurij Beber (8.r) ter David Masten, Aljaž Bezjak 

in Miha Medved (9.r). 

Naši učenci so ponovno tekli po svojih najboljših močeh. Na progo so se podali odločno in z 



dobro voljo ter pokazali dobre rezultate. 

ČESTITAMO! 

FOTOGALERIJA – ŠOLSKI EKIPNI KROS  

REZULTATI – OSNOVNE ŠOLE 

Učiteljica športa: 

Renata Rižner 

 

 

DRŽAVNO TEKMOVANJE V ALPSKEM SMUČANJI IN DESKANJU ZA OSNOVNE 

ŠOLE KRVAVEC, 20.3.2018 

V težkih vremenskih razmerah (slaba vidljivosti zaradi močne megle) je v torek, 20.3.2018 na 

Krvavcu potekalo osnovnošolsko državno prvenstvo v alpskem smučanju in deskanju na snegu. 

Tekmovanje je organizirala Osnovna šola Naklo v sodelovanju z Alpskim smučarskim klubom 

Triglav Kranj. 

V veleslalomu je tekmovala naša učenka 9. razreda, JULIJA JELATANCEV. Na državno 

prvenstvo se je uvrstila s 6. mestom na področnem tekmovanju, ki je bilo 6. februarja na 

Mariborskem Pohorju. V močni konkurenci je dosegla odlično 22. mesto. Tekmovalo je 85 

tekmovalk iz cele Slovenije. 

ČESTITAMO! 

Isti dan je potekalo tudi državno prvenstvo v deskanju na snegu. Za našo šolo so tekmovali Aljaž 

Bezjak, David Masten in Tim Dvoršak, učenci 9. razreda. Še posebej nas je razveselil ALJAŽ 

BEZJAK, saj je z odlično vožnjo dosegel 3. MESTO in tako prejel bronasto kolajno. Prav tako se 

je dobro odrezal David. Uvrstil se je na  5. MESTO. Tim Dvoršak je kljub padcu uspešno opravil 

vožnjo. 

ČESTITAMO VSEM FANTOM! 

Rezultati dečki in deklice.  

Učiteljica športa: Renata Rižner 

 

ŠOLSKO DRŽAVNO PRVENSTVO V SMUČARSKIH SKOKIH, 

KRANJ, 8.3.2018 

Šolsko državno prvenstvo v smučarskih skokih na alpskih smučeh je odlično organiziral in izvedel 

SK Triglav Kranj. Našo šolo je tekmovala KATJA MURKO, učenka 3. razreda. Na državno 

prvenstvo se je uvrstila z odličnim skokom na področnem tekmovanju, ki je potekalo meseca 

februarja v Mislinji. 

V svoji kategoriji je z odličnim skokom (4,50m) je dosegla 11. mesto. 

Čestitke! 

REZULTATI 

https://photos.app.goo.gl/z8lEvBwO3HEGA7rv2
http://www.atletski-klub-poljane.si/wp-content/uploads/2018/04/DP_OS.pdf
http://www.o-korena.mb.edus.si/slike/Tekmovanja/smucanje18/REZULTATI%20DESKANJE%20DEČKI.pdf
http://www.o-korena.mb.edus.si/slike/Tekmovanja/smucanje18/REZULTATI%20VSL%20DEKLICE.pdf
http://www.o-korena.mb.edus.si/slike/Tekmovanja/skoki18a/rezultati.xlsx


 

PODROČNO TEKMOVANJE V SMUČARSKIH SKOKIH ZA UČENCE OD 1. DO 4. 

RAZREDA (ŠTAJERSKO KOROŠKA REGIJA)  

MISLINJA, 20.2.2018 

Naša šola že nekaj let sodeluje na šolskem prvenstvu v smučarskih skokih. Učenci skačejo z 

alpskimi smučmi. Tekmujejo učenci in učenke 1., 2., 3. in 4. razredov. Letos je tekmovanje 

potekalo 20. februarja 2018 v MISLINIJI. Za našo šolo sta tekmovala Luka Mumlek, in Katja 

Murko iz 3.r ter Jan Glavica iz 4. razreda. Katja Murko se je z odličnim 6. mestom uvrstila na 

državno prvenstvo.  

Luka Mumlek je v svoji kategoriji dosegel 12. mesto. Tekmovalo je 18 učencev. Jan Glavica pa je 

v svoji kategoriji dosegel  11. mesto (tekmovalo je 22 učencev) in je za las zgubil uvrstitev na 

državno prvenstvo. 

Čestitke vsem trem učencem za pogum, še  posebej Katji za uvrstitev na državno prvenstvo! 

 

Državno prvenstvo bo v ČETRTEK, 8.3.2018 v skakalnem centru Kranj. 

Učiteljica športa:  

Renata Rižner  

 

 

PRVENSTVO OSNOVNIH ŠOL MARIBORA IN OKOLIC V ALPSKEM SMUČANJU  IN 

DESKANJU NA SNEGU 

6. februar 2018  je na Pohorju potekalo prvenstvo OŠ MB in okolice v  VELESLALOMU. V 

kategoriji 2005/06 so za našo šolo tekmovali Rok Vrbnjak, Špela Arnuš, Lija Mumlek in Neli 

Turk (učenci 6. razreda) ter Julija Jelatancev, v kategoriji 2003/04. Naši učenci so ponovno 

dobro zastopali šolo, saj so v močni konkurenci ter slabih vremenskih razmerah dosegli dobre 

rezultate. Tekmovalo je okoli 140 učencev v vseh kategorijah. 

Julija Jelatancev (učenka 9. razreda) je dosegla odlično 7. MESTO in se tako uvrstila na državno 

prvenstvo. 

Čestitke Juliji! 

PRVENSTVO OSNOVNIH ŠOL MARIBORA IN OKOLIC V DESKANJU NA SNEGU  
7. februar 2018  je prav tako na Pohorju potekalo  prvenstvo OŠ MB in okolice v DESKANJU. 

Za našo šolo je tekmoval Tim Dvoršak, učenec 9. razreda. Zaradi bolezni in snežnih razmer niso 

tekmovali David Masten, Rena Šabeder in Aljaž Bezjak. V težkih vremenskih razmerah je Tim 

Dvoršak odlično odpeljal in dosegel solidni rezultat. 

Čestitamo! 

Učiteljica športa: Renata Rižner 

 


